



## **В г.о. Балашихе возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных и иных работ, повлекшего по неосторожности смерть двух мужчин**



Следственными органами ГСУ СК России по Московской области по результатам проведенной доследственной проверки по факту смерти двух мужчин в результате хлопка газового баллона в одной из квартир г.о. Балашихе, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных и иных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух человек).

По предварительным данным, вечером 24 января в квартире, расположенной на 15-ом этаже дома в г.о. Балашихе во время проведения ремонтных работ с использованием газовых баллонов, произошло два хлопка, после чего последовало возгорание. В результате



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

смертельные травмы получили двое рабочих 1975 и 1984 годов рождения, проводивших ремонтные работы в указанной квартире.

В ходе осмотра места происшествия криминалистами и следователями ГСУ СК России по Московской области изъяты два газовых баллона, соскобы со стен, потолков, а также получены смывы с рук погибших. Назначено проведение судебно-медицинских экспертиз, а также планируется назначение химической и пожаротехнической экспертиз.

25 Января 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1292559>